



В Новом Уренгое перед судом предстанет начальник производственного участка, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшего причинение работнику тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по городу Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника коммерческой организации. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, 28 февраля 2022 года в городе Новый Уренгой на производственной базе осуществлялись работы по монтажу временного освещения. В результате нарушения правил охраны труда со стороны начальника участка, не обеспечившего безопасные условия при ведении работ, электромонтер организации упал со стремянки, получив травму головы, повлекшую тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия мужчина загладил свою вину, возместив потерпевшему причиненный ущерб.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1697443>